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En el cas del primer cicle de Primària hem elaborat una enquesta adaptada a les seues capacitats pedagògiques, a 
través de la qual els més petits també tenguin un canal de participació amb l'Ajuntament d'Eivissa. El formulari el 
realitzaran a l'aula amb una dinamitzadora educativa,  qui també els realitzarà dues preguntes que ells contestaran a 
través d'un sistema de votació de respostes. Tant el buidatge dels formularis com les conclusions extretes arran de 
les seues respostes les podran consultar a través de la pàgina web de l'Ajuntament d'Eivissa. 

PREGUNTES I VOTACIONS
Centre escolar:
Curs:
Número d'alumnat:

Què milloraries de la teua ciutat?

Vots 

En quines activitats de la vostra ciutat 
participes i com?

Coneixes aquestes maneres de participar en la teua ciutat?
Organització de festes 
Organització d'excursions i viatges
Ajudar en el disseny de parcs i espais de joc
Col·laborar en el mitjans de comunicació  

Zones de joc

Zones verdes

Zones per fer esport

Zones de platja

-------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------

Altres



TAULA DE CONCLUSIONS

1. Coneixen el dret de la participació en començar la sessió?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2. Coneixen els espais i serveis públics del municipi? Els utilitzen?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3. Participen de les activitats i altres esdeveniments que es duen a terme a la seua ciutat?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4. Altres conclusions

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



1R CICLE DE PRIMÀRIA DEL COL·LEGI SA REAL
Cursos: 1r i 2n primària
Nombre d'alumnat: 95 

Vas a aquests llocs? Molt Poc
Parcs i jardins 57 38

Biblioteca 28 67
Cinema i teatre 64 31

On fas esport? Sí No
Poliesportius 53 42
A  l'aire lliure 59 36

Gimnàs o club 52 43

Com vas als llocs on jugues? 
(Poden contestar a més d'una 
resposta)

A peu 

67

Em duen en cotxe

62

Bicicleta

41

Transport públic

14

Tens por quan vas pel carrer?
(només poden contestar a una 
resposta)

Sí

6

de vegades 

16

No

73

En quines  d'aquestes 
activitats participes?
(poden contestar a més d'una 
resposta)

Contacontes

17

Festes 

65

Excursions

47



A qui contaries les teues idees 
per millorar la ciutat? 
(Diverses respostes)

Pares i mares 

76

Mestres 

60

Companys

41

Què milloraries de la teua ciutat?
Zones de joc Zones verdes Zones per 

fer esport
Zones de platja Altres

Sí Sí Sí Sí – Neteja
– Trànsit
– Seguretat a la 

sortida del centre
– zones d'ombra
– instal·lacions i 

mobiliari urbà als 
parcs

– incrementar 
contenidors de 
reciclatge

En quines activitats de la vostra 
ciutat participau i com?

– Festes municipals
– contacontes

– curses populars 

Coneixes aquestes maneres de 
participar en la teua ciutat?

Organització 
de festes

Organització d'excursions i 
viatges

Ajudar en el 
disseny de parcs i 

espais de joc

Col·laborar en els 
mitjans de comunicació 

No No No No



CONCLUSIONS

1. Coneixen el dret de la participació en començar la sessió?
L'alumnat coneix els drets de l'infant en general, sobretot els drets més bàsics com l'habitatge o l'alimentació. És un tema que han 
treballat transversalment a l'escola. 
Pel que fa al dret de la participació en concret, saben que tenen dret a tot allò que comporta, però potser no el definirien com a tal. 

2. Coneixen els espais i serveis públics del municipi?
Els utilitzen en general, però no tots els reconeixen com a espais públics. 

3. Participen de les activitats i altres esdeveniments que es duen a terme a la seua ciutat?
(Primerament, s'ha d'aclarir que no es parla d'activitats escolars, que són les que més coneixen.) 
Pel que fa a l'activitat esportiva, la majoria de l'alumnat practica esports que formen part de l'oferta extraescolar del centre, i no tant de 
l'oferta esportiva municipal, tot i que la coneixen. 
Destaquen les Festes de la Terra, les de Nadal i la Fira Medieval, com a esdeveniments que més coneixen i dels quals han participat 
més. Pels barris dels quals procedeixen, participen molt de tota l'activitat que es du a terme a la plaça d'Albert i Nieto. També coneixen 
bastant la programació cultural de Can Ventosa. 

4. Altres conclusions
En general és un alumnat molt participatiu, i mostra un dinamisme important a l'hora d'expressar les seues idees i suggeriments, així 
com possibles solucions, sobre aquelles qüestions de la seua ciutat que els interessen. 



GRÀFICS DE L'ENQUESTA  REALITZADA AL 1R CICLE DE PRIMÀRIA DEL COL·LEGI SA REAL
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1R CICLE DE PRIMÀRIA DEL CEIP ES PRATET
Cursos: 1r i 2n primària
Nombre d'alumnat: 93 

Vas a aquests llocs? Molt Poc
Parcs i jardins 74 19

Biblioteca 32 61
Cinema i teatre 61 32

On fas esport? Sí No
Poliesportius 33 60
A  l'aire lliure 69 24

Gimnàs o club 45 48

Com vas als llocs on jugues? 
(Poden contestar a més d'una 
resposta)

A peu 

61

Em duen en cotxe

73

Bicicleta

39

Transport públic

34

Tens por quan vas pel carrer?
(només poden contestar a una 
resposta)

Sí

11

de vegades 

13

No

72

En quines  d'aquestes 
activitats participes?
(poden contestar a més d'una 
resposta)

Contacontes

26

Festes 

42

Excursions

47



A qui contaries les teues idees 
per millorar la ciutat? 
(Diverses respostes)

Pares i mares 

80

Mestres 

49

Companys

42

Què milloraries de la teua ciutat?
Zones de joc Zones 

verdes
Zones per fer 

esport
Zones de platja Altres

Sí Sí (50%) Sí Sí – Neteja
– zones d'ombra, 

especialment als 
parcs.

– Enllumenat públic
– condicionament 

voravies, 
accessiblitat.

– Passeig marítim

En quines activitats de la vostra 
ciutat participau i com?

– Festes municipals
– contacontes

– curses populars 

Coneixes aquestes maneres de 
participar en la teua ciutat?

Organització 
de festes

Organització d'excursions 
i viatges

Ajudar en el 
disseny de 

parcs i espais 
de joc

Col·laborar en els mitjans 
de comunicació 

No No No No



CONCLUSIONS

1. Coneixen el dret de la participació en començar la sessió?
L'alumnat coneix els drets de l'infant en general. L'escola ha fet un projecte sobre els drets de l'infant.. 
Pel que fa al dret de la participació, en principi no són conscients que poden exercir-lo com a ciutadans. 

2. Coneixen els espais i serveis públics del municipi?
Els utilitzen en general, però no tots els reconeixen com a espais públics. 

3. Participen de les activitats i altres esdeveniments que es duen a terme a la seua ciutat?
(Primerament, s'ha d'aclarir que no es parla d'activitats escolars, que són les que més coneixen.) 
Destaquen les Festes de la Terra, les de Nadal i la Fira Medieval, com a esdeveniments que més coneixen i dels quals han participat 
més.També solen conèixer la programació cultural de Can Ventosa. 

4. Altres conclusions
Hi ha una activitat esportiva important que depèn de clubs esportius i que no és de gestió municipal.
En general és un alumnat molt participatiu i donen la seua opinió quant a la realitat que els envolta aportant solucions i propostes en els 
temes que més els interessa.



GRÀFICS DE L'ENQUESTA  AL 1R CICLE DE PRIMÀRIA DEL CEIP ES PRATET
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